Відповіді до завдань ІI етапу Всеукраїнської олімпіади з економіки 2012/2013 навчальний рік


9 клас

Тестові завдання
	1
	А

	2
	В

	3
	Б

	4
	Б

	5
	Б

	6
	Г

	7
	Б

	8
	В

	9
	В

	10
	В

	11
	Б

	12
	В

	13
	В

	14
	Б

	15
	Б


Задача №1 (10 балів)

Розв’язок:

Розрахуємо граничну корисність на одну грошову одиницю:
	К-ть одиниць
	ТUх
	MUх/Pх
	ТUу
	ТUу/Pу

	1
	10
	10
	24
	12

	2
	18
	8
	44
	10

	3
	25
	7
	62
	9

	4
	31
	6
	78
	8

	5
	36
	5
	90
	6


Рівновага споживача досягається за умови рівності граничної корисності кожного придбаного нами блага на одну грошову одиницю витрат. Як показують дані таблиці, за даного бюджетного обмеження (10 гр. од.), максимізуючи добробут, споживач придбає    2 од. товару Х та 4  од. товару У. Провівши розрахунки загальної корисності  спожитих товарів (TU=18+78=96 ют.), переконуємось, що саме у такій комбінації за даного бюджету буде досягнуто максимізації корисності споживачем. 

Задача №2 (20 балів)
Розв’язок:

	Члени родини
	Витрати часу на прибирання
	Частина квартири, прибраної за 1 годину
	Кількість сувенірів 

за 1 годину
	Альтернативна вартість прибирання всієї квартири у кількості сувенірів

	Мати
	2
	1/2
	4
	1 к = 8 с


	Донька
	4
	1/4
	3
	  1 к = 12 с

	Батько
	5
	1/5
	2
	  1 к = 10 с

	Син
	6
	1/6
	1/2
	1 к = 3 с


Розподіл роботи здійснюється за принципом порівняльних переваг.

Найнижча альтернативна вартість прибирання квартири у сина, тому він всі 6 годин повинен витратити лише на прибирання. 

 

За цей час інші члени родини зможуть виробити сувенірів:

Мати:   6 год х  4 сувеніри за годину = 24 сувеніри,

Батько: 6 годин х 2 сувеніри за годину = 12 сувенірів,

Донька: 6 годин х 3 сувеніри за годину = 18 сувенірів,

Разом: 24 + 12 + 18 = 54 сувеніри.

10 клас

Тестові завдання
	1
	А

	2
	В

	3
	Б

	4
	Б

	5
	Б

	6
	Г

	7
	Б

	8
	В

	9
	Б

	10
	В

	11
	В

	12
	В

	13
	Б

	14
	А

	15
	А


Задача №1 (10 балів)

Розв’язок:

Розрахуємо граничну корисність на одну грошову одиницю:
	К-ть одиниць
	ТUх
	MUх/Pх
	ТUу
	ТUу/Pу

	1
	10
	10
	24
	12

	2
	18
	8
	44
	10

	3
	25
	7
	62
	9

	4
	31
	6
	78
	8

	5
	36
	5
	90
	6


Рівновага споживача досягається за умови рівності граничної корисності кожного придбаного нами блага на одну грошову одиницю витрат. Як показують дані таблиці, за даного бюджетного обмеження (10 гр. од.), максимізуючи добробут, споживач придбає    2 од. товару Х та 4  од. товару У. Провівши розрахунки загальної корисності  спожитих товарів (TU=18+78=96 ют.), переконуємось, що саме у такій комбінації за даного бюджету буде досягнуто максимізації корисності споживачем. 

Задача №2 (20 балів)
Розв’язок:
	Члени родини
	Витрати часу на прибирання
	Частина квартири, прибраної за 1 годину
	Кількість сувенірів 

за 1 годину
	Альтернативна вартість прибирання всієї квартири у кількості сувенірів

	Мати
	2
	1/2
	4
	1 к = 8 с

	Донька
	4
	1/4
	3
	1 к = 12 с

	Батько
	5
	1/5
	2
	1 к = 10 с

	Син
	6
	1/6
	1/2
	1 к = 3 с


Розподіл роботи здійснюється за принципом порівняльних переваг.

Найнижча альтернативна вартість прибирання квартири у сина, тому він всі 6 годин повинен витратити лише на прибирання. 

За цей час інші члени родини зможуть виробити сувенірів:

Мати:   6 год х  4 сувеніри за годину = 24 сувеніри,

Батько: 6 годин х 2 сувеніри за годину = 12 сувенірів,

Донька: 6 годин х 3 сувеніри за годину = 18 сувенірів,

Разом: 24 + 12 + 18 = 54 сувеніри.

11 клас
Тестові завдання
	1
	В

	2
	Б

	3
	Г

	4
	Г

	5
	А

	6
	Б

	7
	Б

	8
	Б

	9
	Г

	10
	Г

	11
	В

	12
	Б

	13
	В

	14
	Г

	15
	А


Задача №1 (10 балів)

Розв’язок:

Визначення поля на якому варто вирощувати капусту здійснюється за принципом обрахування альтернативної вартості.
А.В. вирощування капусти: 

1-е поле = 0,17 (100/600) 

2-е поле = 0,15

3-є поле = 0,23
Найнижча альтернативна вартість вирощування на другому полі, тому фермеру варто обрати його. 

Задача №2 (15 балів)

Розв’язок:

Продуктивність праці визначається за формулою: ПП = Q/L, де Q – кількість виробленої продукції, L – чисельність робітників.
Обсяг виробленої продукції обчислюється: Q = ПП х L.

Отже, ПП до реконструкції:  800/16 = 50 парасольок на людину.  

ПП після реконструкції – 100 парасольок на людину.  

Обсяг виробництва після реконструкції збільшився на 200 парасольок (100х10=1000).
Задача № 3 (20 балів)
Розв’язок:
	Одиниці товарів за порядком
	ТUA
	MUA
	MUA/РA
	ТUB
	MUB
	MUB/РB

	1
	52
	52
	6,5
	36
	36
	4,5*

	2
	100
	48
	6
	68
	32
	4**

	3
	144
	44
	5,5
	96
	28
	3,5***

	4
	184
	40
	5
	120
	24
	3

	5
	220
	36
	4,5 *
	140
	20
	2,5

	6
	252
	32
	4 **
	156
	16
	2

	7
	280
	28
	3,5***
	168
	12
	1,5


1) Розрахунки граничної корисності показують, що правило максимізації корисності (MUA/РA=MUB/РB) виконується для трьох комбінацій благ. Але в межах бюджету 64 грн. – лише один з них: 6А+2В= 6×8 грн. + 2×8 грн. = 64 грн. – це оптимальний споживчий кошик.
2)  При зростанні ціни товару А до 16 грн. 
	Одиниці товарів за порядком
	MUА/РА
	MUВ/РВ

	1
	3,25
	4,5

	2
	3*
	4

	3
	2,75
	3,5

	4
	2,5**
	3*

	5
	2,25
	2,5**

	6
	2***
	2***

	7
	1,75
	1,5


Новий оптимальний споживчий кошик: 2А+4В= 2×16 грн. + 4×8 грн.=64 грн. 
3) Маємо дві точки для кривої попиту на товар А 
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В умовах ринкової рівноваги QD= QS: 10-0,5P = 1,5Р – 10;  2Р = 20;

Р = 10; Q = 5.
4) Цінова еластичність попиту на товар А у точці ринкової рівноваги: 
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